



आर. के. पाण्डेय महाविद्यालय

उतीना मरियानी, ऊंचाहर-रायबरेली
(लखनऊ-इलाहाबाद राजमार्ग, बाबूगंज पटेरवा मार्ग 6 कि०मी० पर स्थित)
सम्बद्ध- लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ

पत्रांक

दिनांक ..08/11/2023

सेवा मे

कुलसचिव महोदय

लखनऊ विश्वविद्यालय लखनऊ

विषय- प्राचार्य एवं बी० एड० विभाग के सह आचार्य के अनुमोदन हेतु विज्ञापन के समाचार पत्रों को अपलोड कराने के सम्बन्ध मे

महोदय

सादर अवगत कराना है कि विश्वविद्यालय के नियमानुसार विज्ञापन के माध्यम से जो समाचार पत्रों मे सूचना प्रेषित किया गया है उन सूचनाओं/विज्ञापन विश्वविद्यालय के लागिन मे अपलोड करने का कष्ट करें जिससे प्राचार्य एवं सहआचार्यो की नियुक्ति समय पर हो जाये ।
अति महान कृपा होगी ।

कुल सचिव का कार्यालय
संख्या 2605
दिनांक 08/11/23
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ-228008

संचालक (वेबसाइट)

2

PA TO REGISTRAR
08-11-2023

जीलम पाण्डेय
सचिव
आर.के. पाण्डेय महाविद्यालय
उतीना, ऊंचाहर, रायबरेली

न ने दिया एसडीएम को ज्ञापन



अधिकारी को ज्ञापन देते महंत सियाराम कठेरिया।
आज समाचार सेवा)

10 अक्टूबर (बिल्हौर रतीय जनता पार्टी के महंत सियाराम कठेरिया फते लंबे समय से क्षेत्र को लेकर राज्यपाल को ज्ञापन दिए जाने का लंबा होवा जा रहा है शासन द्वारा कोई भी

कार्यवाही नहीं होती दिख रही है। बिल्हौर में लंबे समय से बिल्हौर को जिला बनाये जाने की मांग व बिल्हौर में राजकीय कन्या विद्यालय बनाये जाने आदि मांगों को लेकर

ज्ञापन दिये जा चुके हैं। मंगलवार को महंत सियाराम कठेरिया द्वारा क्षेत्रीय जनता की मांगों को लेकर राष्ट्रपति की संबोधित ज्ञापन उप जिलाधिकारी बिल्हौर रश्मि लांबा को सौंपा गया। इस दौरान भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता व ग्रामीण मौजूद रहे।

महिलाओं को 33 प्रतिशत आरक्षण गर्व की बात

(आज समाचार सेवा)

शिवराजपुर 10 अक्टूबर। संसद में महिला आरक्षण कानून बिल पास होने के बाद शिवराजपुर नगर पंचायत कार्यालय में महिला आरक्षण कानून के प्रस्ताव के क्रियान्वयन के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें महिलाओं के लिए 33 प्रतिशत आरक्षण को भागीदारी के लिए प्रस्ताव पास करने की रूपरेखा तय की गयी। मुख्य अतिथि के रूप में क्षेत्रीय विधायक राहुल बच्चा सोनकर ने अपने संबोधन में कहा कि भारत देश में 40 प्रतिशत भागीदारी निभाने वाली महिलाओं की आवश्यकता को देखते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने संसद में महिलाओं के लिए 33



कार्यक्रम को संबोधित करते विधायक राहुल बच्चा सोनकर।

प्रतिशत आरक्षण का कानून पास किया है। अब महिलाओं को सभी जगह 33 प्रतिशत को हिस्सेदारी सौंप दी गयी है। यह हम सभी के लिए गर्व की बात है, कार्यक्रम में मौजूद प्रमुख लोगों में

नगर पंचायत अध्यक्ष निर्मला कटियार, अधिशासी अधिकारी प्रवीण दुबे, लिपिक अतुल दुबे, हिमांशु अग्निहोत्री एवं नगर पंचायत के सभी कर्मचारी मौजूद थे।

डेंगू की दस्तक

र तैनात करने की मांग

सो अधीक्षक बिल्हौर विप सिंह के अनुसार नानामऊ में स्थिति है। स्थाई रूप से प्रभारी को मौजूदगी न श्वेत उन्हीने बताया कि क्वारा प्रभारी के रूप में कि अहमद बली की गई है लेकिन वह ड्यूटी में लग जाने से काम से यहां मौजूद नहीं हैं, जिसे स्वाभाविक लोगों को परेशानी को प्रभारी से एक अतिरिक्त अधिकारी की तैनाती के किया गया। जिसकी के बाद इस पीएनसी कोई न कोई सक्षम प्रभारी तैनात रहेंगे और सिख में स्टाफ भर्तीओं का इलाज तथा दवा कार्य करेगा। फिलहाल सिस्टेम्स, वार्डनिय व के जरिए परीक्षण व काम चलावा जा रहा आशा यह के जरिए पर नजर रखो जा रही हैम में सीएमओ के शान में अरौल, विससन आदि स्वास्थ्य केन्द्रों भी दिया गया है। भयभीत र नानामऊ समेत क्षेत्र क्षेत्रों में जिला स्तरीय द्वारा जांच की मांग

लोगों की तादाद बढ़ रही है, भले ही वह डेंगू का न होकर मलेरिया का हो हो लेकिन भोले-भाले ग्रामीण तो भयभीत ही हो रहे हैं और झोलाछाप अथवा प्राइवेट डॉक्टरों के महंगे इलाज के शिकार हो रहे हैं। शासन व प्रशासन को उन्हें फिलहाल निजात देने की जरूरत जताई जा रही है। इधर नानामऊ के बाद मकनपुर क्षेत्र के खाड़ामऊ गांव में डेंगू की दस्तक होने पर स्थानीय स्वास्थ्य विभाग द्वारा दो गई सूचना में बताया गया कि उक्त गांव का जवाला प्रसाद का 10 वर्षीय पुत्र अपनी मां के साथ कल्याणपुर में रह कर पढ़ाई कर रहा था। इसी दौरान बुखार आने पर यहीं एलएलआर हॉस्पिटल कानपुर में जांच के दौरान डेंगू की पुष्टि हुई जिसकी खबर पर गांव में कैंप लगाकर जांच की गई, जिसमें तीन डेंगू के संसर्ग मरीज भी पाए गए। इस बाबत आज भी गांव में गहमा-गहमी रही। ग्राम प्रधान जैनेंद्र कुमार कटियार ने बताया कि इस सिलसिले में आज ही स्वास्थ्य अधिकारियों द्वारा संचारी रोग की रोकथाम के सिलसिले में एक बैठक भी बुलाई गई थी। इसमें स्वास्थ्य विभाग ने अपने हाथ खड़े कर लिए और प्रधानों को रास-दी-कि-वे-अपने

वर्गीकृत विज्ञापन

सूचना	सूचना-मैने अपने भाई चन्दन यर्मा उसकी पत्नी काजल यर्मा से सम्बन्ध विच्छेद कर लिया है उसके किसी कार्य व लेन देन की जिम्मेदारी मेरी व मेरे परिवार की नहीं होगी। सागर वर्मा पुत्र स्व. राधाकिशन 87/60, कालपी रोड, मन्नापुरवा, अनवरगंज कानपुर नगर। *3041	चिकित्सा
सूचना-मैने अपने पुत्र सन्तोष तथा पुत्रवधु इचना से पारिवारिक सम्बन्ध विच्छेद कर उन्हें चल-अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया। अपने कार्यों तथा लेन देन के लिए वे स्वयं जिम्मेदार होंगे। धनु पुत्र हरिश्चन्द्र शील पत्नी धनु निवासी गाँधी नगर, गुलसहायगंज, कान्जी।	सूचना-मैने अपने पुत्र राहुल शर्मा उर्फ सागर व पुत्रवधु स्वाति शर्मा से अपने सम्बन्ध विच्छेद करके उनकी अपनी चल-अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है, मविष्य में उनके द्वारा कारित लेन देन व कार्यों के वे स्वयं जिम्मेदार होंगे शतिलाल शर्मा पुत्र स्व. मेलाराम शर्मा निवासी 233, राजीव विहार, नोबस्ता, कानपुर नगर। *3044	बनारसी/बिहार/भारत एक इंजीनियर का लेआ द्वारा खर, शराब सुइयवने - सराफी को बचाने के लिए, तन्दुरनी बगल में 1 मघ में 4 किलो ग्राम, मटिया, प्रवेश, चपटी लेगी, शीतला इलाक बहेतु मिले। डा.शहारा बंग : लोहा-वेर धमाक लेने से एक बंग : गुलाम-नू रजा ही. कर्षि के बन्ने संस्कार : अलिखत गुलाम शंकर मोबा: 8415177595, 914059466
सूचना-मैने अपने पुत्र सो. इमरान पुत्र मो. अहमद से सम्बन्ध विच्छेद कर अपनी चल-अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है उसके किसी कार्य व लेन देन की जिम्मेदारी मेरे व मेरे परिवार की नहीं होगी। सो. अहमद पुत्र हसियाज अली 131/96 बेगमपुरवा कानपुर। *3033	सूचना-मैने अपने पुत्र रंजन मिश्रा व पुत्रवधु आकांक्षा मिश्रा पत्नी रंजन मिश्रा से सम्बन्ध विच्छेद कर चल अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है। इनके द्वारा किये गये किसी भी कार्य व लेन देन की जिम्मेदारी मेरी नहीं होगी। राम नरेश पुत्र स्व.राज नचयन, 86 कसिगवा कानपुर नगर। *3043	आवश्यकता है -आर. के पाण्डेय महाविद्यालय छतौना नरियानी जनपद रायबरेली में प्राचार्य एवं डी.एड. संकाय हेतु सहायक आचार्य (समस्त विषय) की। योग्यता एवं मानक पू.जी.सी. तथा सखनऊ वि. वि. लखनऊ के अनुसार प्रबन्धक/सचिव
सूचना-मेरी पुत्री की LIC की पॉलिसी सं.233659253 में उसका नाम संस्कृति आहजा अंकित है जब कि अन्य अभिलेखों में उसका नाम कृति आहजा अंकित है दोनों नाम एक लडकी/ मेरी पुत्री के हैं। मविष्य में कृति आहजा के नाम से जाना जाए। संजय आहजा पुत्र स्व. ओमप्रकाश आहजा 118/122 कोशलपुरी, आर.के. नगर कानपुर। *3049	सूचना-मेरे मुखण्ड राख्या-जे-86, एम.आई.जी योजना - के.पू.डी.पी. बर, कानपुर नगर का आवंटन पत्र, कच्चा लेटर, एवं लीज डीड सार्वत में खो गये हैं। जिनका प्रयोग अवैध होगा। संजीव कुमार सक्सेना पुत्र श्री जगदीश प्रसाद सक्सेना निवासी-जे-86, एम. आई.जी. विरवर्षक बर, कानपुर नगर। *3045	आवश्यकता है - अनुभवी SALES MAN & TELECALLER की। बायोडेटा के साथ मिले - सिलिल लाइन्स ,कृष्णा टावर, कानपुर। मोबाइल नं. 8858913634 *3039
सूचना-मैने अपने बड़े भाई हरिमोहन शर्मा व उनके परिवार से सम्बन्ध विच्छेद कर लिया है उनको द्वारा किये सम्पत्ति से बेदखल कर सम्बन्ध समाप्त	सूचना-मैने अपने पुत्र दुर्गाश कुमार एवं पुत्रवधु प्रिया के कार्य-व्यवहार से छुट्टा होकर अपनी समस्त चल - अचल सम्पत्ति से बेदखल कर सम्बन्ध समाप्त	आवश्यकता है - एक्सपोर्ट हाउस के लिये अनुभवी HR एडमिनिस्ट्रेशन की। बायोडेटा के साथ मिले - सिलिल लाइन्स ,कृष्णा टावर कानपुर नगर। मो.8858913634 *3038
		सूचना सूचना-मेरे हाईस्कूल वर्ष 2015 अनु. 1264121 एवं इण्टर मीडिएट वर्ष 2018 अनुक्रमांक 1054875 के अंकपत्र, सप्रमाण पत्र वास्तव में खो गये हैं। जिनका प्रयोग अवैध होगा। निशिन कुमार पुत्र राकेश कुमार नि.मो.

नीलम पाण्डेय
सचिव

बरेली 00 राष्ट्रीय महाविद्यालय
बरेली, उत्तरांचल प्रदेश